

# 喝酒过量撑破膀胱 贫困老人免费手术

## “惠民医疗专项基金”活动解读

### 喝酒撑破膀胱

2011年8月15日，西工区老张的儿子结婚，人逢喜事精神爽，老张在酒席上连连敬酒，结果醉得不轻，半夜从床上摔下来，导致膀胱爆裂。幸亏老伴及时发现，送到洛阳生殖医院，在姚长乐主任的手术下，才脱离了危险。

老张说，自己家里不算富裕，操劳了大半生，好不容易盼到儿子成家，当晚，他从6时开始就陪着亲友一起喝酒，喝了3个小时，怎么回到家里的都不知道，迷迷糊糊摸到床上，倒头便睡。半夜一个翻身，他竟从床上摔下来，当即觉得腹部剧痛不已。老伴发现情况不对，急忙将他送往洛阳生殖医院就诊。

姚长乐主任检查发现，老张腹腔内存有大量液体、膀胱尿少、肾功能衰竭。经进一步分析，原来是老张酒后膀胱巨大膨胀，又遭受剧烈撞击，导致了膀胱破裂，尿液进入腹腔从而导致尿性腹膜炎和腹水，需要马上动手术。

### 免费实施手术

一听要动手术，老张和老伴有点犯难了，因为儿子结婚，花掉了家里多年的积蓄，现在屋漏偏逢连阴雨，虽说有医保，但动手术仍然要花一大笔钱。正当老两口为难之际，姚长乐主任得知情况后马上表示：生殖医院5周年之际，正开展“住院手术零费用”公益活动：凡是国家医保、新农合的参保人员，在洛阳生殖医院住院就

诊，不用花一分钱。国家医保支付部分费用，其余费用全部由中国医师协会白求恩公益活动办公室“惠民医疗专项基金”支付，患者无须掏一分钱。这对于老张一家，真是雪中送炭。

姚长乐主任立即给老张动手术，从他的腹腔内放出了足足2000多毫升尿液。手术中，姚主任又发现老张的膀胱顶部后壁破了一个10厘米长的大口子，当即又对破裂的膀胱进行修补。据姚主任介绍，目前老张的膀胱和肾脏功能已经基本恢复正常，经过一周的调养，不日即可出院。

### 公益活动持续

姚长乐主任表示：自本次“住院手术零费用”公益活动开展至今，已有3000多

名患者享受到“不花一分钱”医疗的优惠。本次“住院手术零费用”公益活动，在洛阳生殖医院将持续下去，“零费用”诊疗项目还包括：肾脏破裂修补术、膀胱破裂修补术、输尿管损伤修补术、前列腺增生电切术、精索静脉曲张高位结扎术、急性膀胱炎、尿道下裂等泌尿外科手术以及数十种妇科、肛肠科、普外科手术项目，欢迎广大患者互相转告，拨打公益活动热线咨询。（言文）

看男科疾病  
就去生殖医院  
今日关注  
地址：凯旋东路33号  
www.63212222.com

# 前列腺增生的四大早期信号

很多人认为前列腺增生是中老年人所特有的男科疾病，但从洛阳生殖医学专科医院近年来的数据来看，事实并非如此。由于前列腺肥大的症状是逐渐发展的，常有好几年的过程，所以起初症状并不明显。那么，当前列腺肥大还未发展到尿潴留前，有哪些早期信号呢？

### 信号一：尿频

尿频是前列腺肥大早期的一个主要症状，尤其是夜尿增多，这是因为前列腺增生引起后尿道梗塞，妨碍了正常的排尿，使每次排尿都不能将膀胱里的尿液完全排干净，总有一小部分尿液残留在膀胱里，这样就缩小了膀胱的容量。所以，前一次小便后过不了多久又会有便意，结果引起排尿频繁。

### 信号二：排尿费力

前列腺肥大早期的另一症状，是排尿费力，特别是刚排尿时要花上好大工夫才能排出，而且排出的尿流很细，尿流向外喷射的距离也很短。有些患者在排尿时，由于憋气时间太长，而需要呼气时，尿流即随腹部压力减低而中断，需

再次努力才能使尿继续排出，因而有间歇性排尿现象。

### 信号三：血尿

前列腺肥大早期发生的血尿现象，是由于增生的前列腺是充血状态，当使劲排尿时，会造成表面血管的破裂而出血。

### 信号四：性欲亢进

前列腺肥大的早期，患者可表现为与年龄不相符合的性欲增强，或者一贯性欲平常，突然变得强烈起来。这往往是由于前列腺肥大，使前列腺功能紊乱，反馈性地引起睾丸功能一时性加强。

### 技术解读：经尿道前列腺汽化电切术

提起手术，人们往往比较畏惧，在想象中，手术可能意味着开刀，有很大的风险。洛阳生殖医院最常用的经尿道前列腺电切术，是近年来一种治疗前列腺增生的手术新疗法。这种手术只需将外观近似膀胱镜的电切镜从尿道内插入，直达前列腺部位进行切割即可。

生殖医院男科专家孙天平教授表示：该手术具有手术创伤小、操作时间短、病人恢复快等优点，因此，不但一部分原来需要做开放性手术的患者，可以改行经尿道电切术，而且为许多年老体

衰，有心血管或者糖尿病等合并症，不能做开放性大手术的患者，开辟了一种简单安全的手术方法。

手术时，2微米激光纤维经患者的尿道口导入，经监视器观察到前列腺增生组织，然后光纤头直接对增生组织进行切除。“汽化”和“精确切割”手术同时进行，当激光照射到增生组织时，强大的能量瞬间被水吸收，产生强烈效应，达到汽化切割、取出组织的目的，手术创面立即凝固止血，手术时间大大缩短。

（小飞）

### 好处一：有利于健康

裸睡因为身下接触的是天然织物，吹到身体上的是自然之风，都为“纯天然”的，当然也是最健康的“绿色睡眠”。没有衣服束缚，有利于血液循环，有利于神经的调节，也有利于消除疲劳，放松肢体，有助进入深层次睡眠。

### 好处二：保护男性生殖机能

睡眠时内裤吸收了汗和分泌物，潮湿及不透气的部位容易让细菌滋生繁殖，更易增加病原体进入尿道口的机会，甚至引起生殖器的感染。而选择裸睡则可以避免上述问题。

### 好处三：增强男人自信

裸睡有种无拘无束的自由快感，临床研究已证明其对治疗紧张性疾病的疗效颇为明显，对于男性由于焦虑、紧张造成的性功能障碍也有很好效果。

### 好处四：增强夫妻感情

裸睡比较适合单身男人。对于伴侣来说，裸露的身体是唤起性欲的最好刺激物。建立了裸睡习惯的双方，对彼此的身体更加坦然，性生活更开放，男性在性行为中更容易主动。同时，也从心理上利于减少夫妻隔阂，增加亲密接触的机会，彼此也更加欣赏，有利于增进夫妻感情。

（力行）

# 男人裸睡四大好处

